Ubungen zur schriftlichen Division

Frau Jirgens hat in einem Preisausschreiben gewoSreetiberleqgt,
was sie mit dem Gewinn machen wird.

‘_ 4500 Euro Gewinn
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Sie plant: & Er kostet den 4. Teil.
S
O Es kostet den 6.Teil.
o
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Q Das restliche Geld wird gespart.

Berechne die Ausgaben und die gesparte Summel
Berechne weitere Aufgaben im Heft:

Der 5. Teil von 2865 Euro Der 4. Teil von 8188 km
Der 4. Teil von 7640 Euro Der 7. Teil von 7588 km
Der 8. Teil von 9760 Euro Der 3. Teil von 6141 km
Der 7. Teil von 5740 Euro Der 6. Teil von 6504 m
Der 9. Teil von 6579 Euro Der 8. Teil von 6552 m

Frau Maier hat 3780 kg Apfel geerntet. Der vierédl Wavon wird entsaftet. Die
anderen Apfel werden in Korbe zu je 5kg verkauft.
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1. Rechnung Antwort:
2. Rechnung Antwort:
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